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VABILO ŠTUDENTOM
za sodelovanje v projektni nalogi »Študentski izzivi Univerze v Mariboru (ŠI:UM)«

Spoštovani študenti/študentke,

v prihodnjem študijskem letu 2025-2026 bo na Pravni fakulteti UM pod mentorstvom raziskovalnega mentorja dr. Denisa Baghrizabehija v sodelovanju z družbo Hisense Europe / Gorenje d.o.o. kot partnerjem iz prakse izvedena projektna naloga Študentski izzivi (ŠI:UM). Projektna naloga bo potekala od oktobra do decembra 2025. 
Namen projektnih nalog ŠI:UM je spodbujanje sodelovanja med visokošolskim izobraževanjem, raziskovalno sfero in okoljem na način, da študenti v interdisciplinarnih skupinah, ob usmerjanju s strani raziskovalnega mentorja ter strokovnjaka iz prakse, proučujejo različne kreativne in inovativne rešitve za izzive gospodarskega sektorja v regionalnem/lokalnem okolju s poudarkom na krepitvi raziskovalnih in projektnih kompetenc študentov. S tem študenti pridobivajo dodatna znanja, kompetence in praktične izkušnje že v času izobraževalnega procesa, spoznavajo potencialna delovna okolja in izboljšujejo svoje možnosti za lažji prehod na trg dela. Po drugi strani pa se partnerju iz prakse ter drugim deležnikom v lokalnem okolju z dognanji, ki so plod raziskovanja študentov, skuša pomagati pri reševanju konkretnih praktičnih vprašanj. Študenti pripravijo končno raziskovalno poročilo, ki v bistvenem predstavi izbrano tematiko ter opozori na dobre prakse in morebitne ugotovljene pomanjkljivosti. 
Pri projektni nalogi sodeluje 8 študentov (6 s Pravne fakultete, 2 s Fakultete za logistiko), ki so izbrani na podlagi študijskih dosežkov in motivacijskih pisem, ki jih predložijo ob prijavi, njihovo delo pa vodita raziskovalni mentor in delovni mentor (predstavnik partnerja iz prakse). Študenti so za delo plačani preko študentskega servisa (zato je status študenta obvezen). 
Vprašanje, ki bi ga želeli raziskovati tokrat, je vprašanje odškodninske odgovornosti prevoznikov v cestnem prometu. Konkretneje bi obravnavali vprašanje poškodovanja blaga v cestnem prometu (pojem blaga, pojem škode, škoda na embalaži…), omejitev višine odškodnine po konvenciji CMR (kaj predstavlja hudo malomarnost prevoznika) ter možnosti reševanja sporov (pristojnosti in uporaba prava). 
Če želiš pri projektni nalogi sodelovati tudi ti, lahko svoj interes s kratkim motivacijskim pismom do 15. 8. 2025 izkažeš tukaj: https://forms.gle/eaRFnzAZbrZkF9AG7. V motivacijskem pismu prosim ustrezno označi, da prihajaš s Fakultete za logistiko. Iščejo se tako študenti 1. kot tudi 2. stopnje študija.
Izbrani študenti bodo o tem predvidoma obveščeni konec meseca avgusta oziroma v pričetku meseca septembra. Vljudno vabljeni k sodelovanju!
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