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Mariborska cesta 7
3000 Celje, Slovenija
Celje, 21.01.2025


ZAPISNIK 1. REDNE SEJE ŠTUDENTSKEGA SVETA FAKULTETE ZA LOGISTIKO UNIVERZE V MARIBORU
(SKLICANE DNE 17.01.2025)

Potekala je v prostorih fakultete ter deloma preko MS Teams dne 17.01.2025

Člani SŠ FLUM, ki so glasovali: Nejc Podkoritnik, Nik Pušnik Bakšič, Matevž Pušlar, Tanja Balaban, Jovana Bradić, Tilen Mitnjek

AD 1:
Vršilec dolžnosti prodekana za študentska vprašanja je pozdravil navzoče ter predstavil predvideni dnevni red. Dnevni red je podal na glasovanje.
SKLEP 1:
Študentski svet FL UM soglaša s dnevnim redom 1. redne seje ŠS FL UM.
		
Sklep je bil sprejet.

AD 2:
Vršilec dolžnosti prodekana za študentska vprašanja Matevž Pušlar je v nadaljevanju predlagal pregled in potrjevanje zapisnikov konstitutivne seje študentskega sveta Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru iz dne 10.1.2025 in 1. izredne seje Študentskega sveta Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru iz dne 10.1.2025. Sklepa o potrjevanju zapisnikov, je dal na glasovanje.
SKLEP 2:
[bookmark: _Hlk188341129]
Študentski svet Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru potrdi zapisnik konstitutivne seje študentskega sveta Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru iz dne 10.1.2025.

Sklep je bil sprejet.

SKLEP 3:
Študentski svet Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru potrdi zapisnik 1. izredne seje študentskega sveta Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru iz dne 10.1.2025.

Sklep je bil sprejet.

AD 3:
SKLEP 4:

Študentski svet je diskutiral in pregledal nove ideje ter projekte za leto 2025, ki jih bomo izvedli. Vsak izmed prisotnih članov je predlagal dva projekta ali izboljšave, ki jih namerava v letošnjem letu pod okriljem ŠS FLUM izvesti. Med njimi so se pojavile ideje o realizaciji vsaj 2 strokovnih ekskurzij. Predlagani so bili tudi novi modeli za pomoč pri integriranju v študij za študente iz tujine v obliki dodatnih navodil za izdelavo seminarskih nalog. Za pomoč študentom se je predlagala tudi izvedba tržnice zapiskov in tutorskega dneva . Predlogi so se obračali tudi proti zabavnemu ob študijskemu življenju. Tako je študentski svet predlagal izvedbo brucovanja, piknika v mesecu maju, dneva medkulturnega povezovanja ter božične čajanke. 

Sklep je bil sprejet.

Ad 4:
Vršilec dolžnosti prodekana za študentska vprašanja Matevž Pušlar je pojasnil, da mora vsak Študentski svet članice Univerze v Mariboru potrditi kandidata za člana volilnega odbora članice iz vrst študentov članic Univerze v Mariboru. Kandidirala je študentka 1. letnika FLUM Jovana Bradić. Potekalo je glasovanje.
SKLEP 5:
Študentski svet Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru potrdi kandidatko Jovano Bradić za članico volilnega odbora članice iz vrst študentov članic Univerze v Mariboru. 

Sklep je bil sprejet
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