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Mariborska cesta 7
3000 Celje, Slovenija
Celje, 28.02.2025


ZAPISNIK 2. REDNE SEJE ŠTUDENTSKEGA SVETA FAKULTETE ZA LOGISTIKO UNIVERZE V MARIBORU
(SKLICANE DNE 27.02.2025)

Potekala je preko MS Teams dne 27.02.2025

Člani SŠ FLUM, ki so glasovali: Nejc Podkoritnik, Matevž Pušlar, Jovana Bradić, Tilen Mitnjek, Ana Drljača, Dilara Nikolič Pavlinek, Anastasija Risteski

AD 1:
Vršilec dolžnosti prodekana za študentska vprašanja je pozdravil navzoče ter preveril sklepčnost seje ŠS. Ugotovil je, da je sklepčnost zagotovljena, zato je predstavil predvideni dnevni red. Dnevni red je podal na glasovanje.
SKLEP 1:
Študentski svet FL UM soglaša s dnevnim redom 2. redne seje ŠS FL UM.
		
Sklep je bil sprejet.

AD 2:
Vršilec dolžnosti prodekana za študentska vprašanja Matevž Pušlar je v nadaljevanju predlagal pregled in potrjevanje zapisnikov 1. redne seje študentskega sveta Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru iz dne 17.1.2025, 2. izredne seje Študentskega sveta Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru iz dne 29.1.2025 ter 3. izredne seje Študentskega sveta Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru z dne 14.2.2025. Sklepe o potrjevanju zapisnikov, je dal na glasovanje.

SKLEP 2:
[bookmark: _Hlk188341129]
Študentski svet Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru potrdi zapisnik 1. redne seje študentskega sveta Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru iz dne 17.1.2025.

Sklep je bil sprejet.

SKLEP 3:
Študentski svet Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru potrdi zapisnik 2. izredne seje študentskega sveta Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru iz dne 29.1.2025.

Sklep je bil sprejet.

SKLEP 4:
Študentski svet Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru potrdi zapisnik 3. izredne seje študentskega sveta Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru iz dne 14.2.2025.

Sklep je bil sprejet.


AD 3:

Vršilec dolžnosti prodekana za študentska vprašanja Matevž Pušlar je povabil k poročanju članoe ŠS, ki so se udeležili izobraževanja za študente predstavnike, ki je poteklao v prostorih rektorata Univerze v Mariboru dne 26.2.2025. Članica Jovana Bradić je povedala, da je na tem izobraževanju izvedela veliko novih stvari o delovanju ŠS in nalogah ŠS. 



AD 4:

Pod točko razno je član ŠS FLUM Nejc Podkoritnik spomnil, da bo potrebo čim prej zagnati prijave na logistični kongres v Portorožu. 
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