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Mariborska cesta 7
3000 Celje, Slovenija
Celje, 6.08.2025


ZAPISNIK 8. IZREDNE SEJE ŠTUDENTSKEGA SVETA FAKULTETE ZA LOGISTIKO UNIVERZE V MARIBORU
(SKLICANE DNE 6.08.2025)

Potekala je preko MS Teams dne 6.08.2025 ob 17. uri.

Člani SŠ FLUM, ki so glasovali: Matevž Pušlar, Tanja Balaban, Anastasija Risteski, Tilen Mitnjek, Nejc Podkoritnik

AD 1:
Vršilec dolžnosti prodekana za študentska vprašanja je pozdravil navzoče ter preveril sklepčnost. Ugotovil je, da je študentski svet sklepčen, zato je predstavil predvideni dnevni red. Dnevni red je podal na glasovanje.
SKLEP 1:
Študentski svet FL UM soglaša s dnevnim redom 8. izredne seje ŠS FL UM.
		
Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 2:
Vršilec dolžnosti prodekana za študentska vprašanja Matevž Pušlar je v nadaljevanju članom ŠS predstavil gradivo v zvezi z povračilom potnih stroškov za študente. 

SKLEP 2:
[bookmark: _Hlk188341129]
Študentski svet Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru potrdi pobudo in poročilo za povračilo potnih stroškov za študentko Anjo Kitek iz vira financiranja E-GRADIVA, za obisk izobraževalnega dogodka »Triglav Lab«

Sklep je bil sprejet.

SKLEP 3:

Študentski svet Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru potrdi pobudo in poročilo za povračilo potnih stroškov za študenta Nejca Podkoritnika iz vira financiranja E-GRADIVA, za potovanje na mednarodni izobraževalni dogodek.

Sklep je bil sprejet.
AD 3:
Vršilec dolžnosti prodekana za študentska vprašanja Matevž Pušlar je v nadaljevanju članom ŠS predstavil povabilo k sodelovanju na sejemsko izobraževalnem dogodku. Za sodelovanje med člani ŠS ni bilo interesa.
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